

Международный день пожилых людей.
1 октября во всем мире отмечается Международный день пожилых людей.
В нашем детском саду 2 октября в честь Дня пожилых людей воспитателями были проведены беседы и игры с детьми в группах, дошкольники охотно делали открытки и готовили поздравления для своих бабушек и дедушек. С детьми средней, старшей и подготовительной группы был организован совместный праздник с бабушками и дедушками, а также оформлена выставка поздравительных плакатов к празднику. Мы желаем всем пожилым людям здоровья, счастья, достатка, оптимизма, насыщенной жизни, любви и заботы близких! Для нас самая большая благодарность – видеть Ваши сияющие радостью глаза!







Поздравить хотим самых лучших, родных,
Таких, невозможно, до боли — своих.
Мы — дедушек, бабушек всех поздравляем,
Здоровья на долгие годы — желаем!

